

# Радости – в комплексе!

► В районе открылось социально-досуговое отделение ◀

Хор, танцевальная и изобразительная студии, зал для спортивных тренировок – нет, это вовсе не дорогой центр развития, а новое социально-досуговое отделение № 1, предназначенное для пожилых горожан. Оно открылось в Комплексном центре социального обслуживания населения Московского района 20 февраля.

**Александр Гнездов**

Проводить время на пенсии интересно и с пользой жители района могут теперь на Московском, 149, литера Б. В помещении общей площадью чуть более 300 квадратных метров заработали кабинеты кружковой деятельности, спортивный и досуговый залы, комната отдыха, столовая. Сюда приезжают пожилые петербуржцы со всего района. «Я с Варшавской», «я с Кузнецово-

ской», «я живу тут рядышком, на Московской», – рассказывали бабушки. Во время церемонии открытия пенсионеры отмечали, что отремонтированные залы, комфортные и яркие, уже сами создают настроение для творчества.

Плоды первых совместных работ можно было оценить на празднике. Для почетных гостей – главы администрации района Владимира Коровина



и депутата Законодательного собрания Алексея Макарова – выступил с вокальными номерами коллектив центра. «Такое понятие как “возраст” сегодня перестало существовать!», – глядя на счастли-

ые лица старшего поколения, резюмировал Владимир Коровин. Алексей Макаров, подчеркивая тот факт, что наконец-то Комплексный центр получил собственное помещение (раньше его приходилось



делить с другими учреждениями), отметил, что здесь старшее поколение может проявить свою активную позицию и почувствовать себя действительно вовлеченными в общественную жизнь.